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 يموزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

     مكتب مستشار الرياضيات  

 )1الأسبوع الأول (-الأداء الصفي  -عداديول الإلأاف لصا
 

 في أبسط صورة   45:  27ضع النسبة   -1
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 یمثل تناسبا أم لا ؟ مع تفسیر الإجابة .     

 
 

  7:  5اكتب ثلاث نسب مختلفة تساوي النسبة   -4
 
 

 أیام ، احسب معدل ما یشربھ في الیوم الواحد. 3لترات من الماء في  15یشرب أحمد  -5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 يموزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

     مكتب مستشار الرياضيات 

 
1 

 )2الأسبوع الأول (-الأداء الصفي  -عداديول الإلأاف لصا
 

 الوسطین )، = حاصل ضرب  الطرفینإذا تساوت نسبتین فإن حاصل ضرب ( -1
  .نسبتین متساویتین من عندك تؤكد صحة فھمك لھذه العبارة ل مثال اكتب

 

إذاكان :   -2
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 .  X  ×Y ، أوجد قیمة   

 
  b  ×a كمیات متناسبة ، اوجد قیمة   a , 2 , 5 , d إذا كانت الكمیات  :  -3

 
 في كل من التناسبات التالیة :   x أوجد قیمة  -4
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التناسب التالي  في  -5
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 . m  × y( 2 (، أوجد قیمة كلا من      
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 )3الأسبوع الأول (-الأداء الصفي  -عداديول الإلأاف لصا

 

في  عدد السعرات الحراریة أوجدسعر حراري  300جرام من الشكولاتھ تعطي  100كان إذا  -1
 جرام من نفس نوع الشكولاتھ.  30

 

إذاكان :   -2
6
8

  =
3
𝑥𝑥

  x أوجد قیمة ،   

 
كم ، فما ھي كمیة البنزین التي تحتاجھا  40لترات من البنزین لقطع مسافة  5تستخدم سیارة  -3

 كم ، إذا سارت بنفس المعدل ؟  128السیارة لقطع مسافة 
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 x اوجد قیمة ،   
 

 
 
 
 
 
 
 

 




